

Эта неделя в нашей гимназии посвящена безопасности – правилам ДД в начальной школе.

За прошедшие выходные дни на дорогах нашего края зарегистрировано **44 ДТП, в которых ранено 59 человек и 9 погибло.**

Каждый год на дорогах Красноярского края погибает около 200 детей – ЭТО 7 КЛАССОВ НАШЕЙ ГИМНАЗИИ!

В большинстве ДТП с участием детей, виноваты сами дети!

Как показал опрос школьников г. Красноярска, учащиеся плохо знают и путают знаки ДД, допускают ошибки в вопросах как обходить транспорт и где переходить улицу. Многие дети утверждали, что ПДД не обязательно нужно знать «Ведь можно перебежать дорогу и так!».

А это не ошибки в школьных тетрадках, которые можно исправить, за это платят своим здоровьем и даже жизнью!

Поэтому нужно изучать ПДД.

Сегодня у нас проходит марафон для 4-х классов по ПДД «Светофор», в среду и пятницу для 3-2 кл., а первоклассники были на празднике «Посвящение в пешеходы» в ДК Кировском.

Каждый класс получает маршрутный лист, всего 3 станции на которых вы зарабатываете фишки, затем все баллы суммируются и после 5 урока подводим итоги.

Раздать марш. Листы

44 ДТП

ранено 59 человек

погибло 9 человек

200 детей